BOLOM 1i

Tam Sire Calisma lle Getirilen
Ekonomik Kosullar

Tam-slre calismaya kosullarini kabul eden hekimlerin ekonomik
durumlari Yasa metni ve ilgili yénetmelikler belirlemis bulunmaktadir.

Asagidaki verilerin 6nemli noktalari sunlardir :

1 — Hesaplar evli ve 1 cocuklu bir hekim olarak diizenlenmis-
tir. :

2 — Ele gegen net gelir |. Bolge, 10. Bolge ve 16. Bolge dikkate
alinarak yapilmistir.

3 — Genel hesaplamalardan ayri 6zellik gosteren durumlar en
sonda belirtilmistir.

4 — Pratisyen ve mitehassislar i¢in ayri ayri hesaplanmistir.

5 — Ele gecen net miktarlarda degisme c¢alisma yerinin Saglik
ve Sosyal Yardim Bakanligi ve Sosyal Sigortalar Kurumu olarak de-
gismesinden ileri gelmektedir.

6 — Ele gegen az miktarlara nébet tazminati ve -~cil vakaya
c¢adirilma tazminati dahil edilmemistir. Buna ait hesaplamalar ekte
belirtilmistir.

7 — Katsay! bu yil 14 oldugundan hesaplar bu rakama gore ya-
ppgmpee:

Tam-siire Yasasi ve Yonetmeliklerin tesbit edilen 6nemli 6zellik-
leri :

1 — Tazminatlar ayr olarak vergilendirilmektedir.

2 — Nobet tazminati, tam-siire tazminati ile birlestirilerek vergi-
lendirilmektedir.

3 — |. Bolge igin pratisyen hekimin tum tazminatlarinin toplami
1425, mitehassis hekimler icin 1625 gosterge olmustur.

4 — Turkiye 16 bolgeye bolinmustir. Mahrumiyet tazminatini
bulmak igin galisma yeri kaginci bolgede ise 225 gosterge bdlge nu-
marasi ile garpilirsa mahrumiyet tazminati bulunacaktir.



TOPLUM ve HEKIM

ORNEK : SIVAS ILI 6. bdlgededir. Mahrumiyet tazminati brit
olarak : 225 X 6 X Katsay! 14 — 18.480 dir.

Pratisyen Hekimler igin :

A. Yeni baslayan bir pratisyen hekim

Meslek Mahrumiyet Net Gelir
Tazminati Tazminat!
1. Bolge ... (1200XKS)+ (225xKS) + Maas ve diger
(6demeler) = 10.361 ile
11.061 TL.
10. Bolge ... (1200XKS) + (225x10XKS) + ( » ) = 21630 ile
22.130 TL.
16. Bolge ... (1200XKS)+ (225X 16X KS) + ( » ) = 21.775 ile
28.475 TL.

(480 gosterge 1200 gostergenin % 40'idir.)

B. 15 senelik miitehassis bir hekim

Meslek ' Mahrumiyet Hizmet Niteligi Net Gelir
Tazminati Tazminati
1. Bolge ... 480XKS)+ (225X KS) + Maas ve
(200 KS) + (diger gelir) = 18.764
19.464
10. Bolge ... (480X KS)+ (225x10XKS) + (200 X KS) + ( » ) = 28.765
: 29.456
16. Bolge ... (480XKS)+- (225 16X KS) + (200X KS) + ( » ) = 34.466
35.456

b

(KS : Katsayi)
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